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  مهرماهمهرماه  66آزمون آزمون 

  دوازدهم تجربیدوازدهم تجربی  
 

 دفترچه اول
 

 گویی زمان پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی گویی نحوه پاسخ
 دقیقه10 10 1 10 2شناسی زیست اجباري
 دقیقه10 20 11 10 1شناسی زیست اجباري
 دقیقه10 30 21 10 3شناسی زیست اختیاري

 شود. مطابق با آخرین کنکور لحاظ می در کارنامه ضرایب هر درساین آزمون نمره منفی دارد و 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

در رشته تجربی ، سال تحصیلی  هاي کانون دانش آموزان گرامی پس از آزمون امروز فایل مشابهت سؤال
در صفحه شخصی خود پاسخ تشریحی در انتهاي دفترچه  1403اردیبهشت و تیربا کنکور را   1403-1402

 مشاهده کنید.در سایت 

 مشابهت عینی و مفهومی داشتیم. %73و با کنکور تیر %60شناسی با کنکور اردیبهشت  در درس زیست
 
 
 
 
 

 مراجعه کنید. @2zistkanoon  براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطالب درسی به کانال
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  2: ۀصفح     دوازدهم تجربی مهرماه 6تعیین سطحآزمون 
 

 دقیقه 10وقت پیشنهادي:  -گویی اجباري پاسخ -)2شناسی( زیستکل کتاب 

 

 دهد. کدام گزینه در این خصوص درست است؟ دنبال آسیب بخشی از ساختار نوعی گیاه، فرآیندهایی رخ می به -1

 کند. هاي گیاهی افزایش پیدا می اي در یاخته براثر آزاد شدن نوعی عامل رشد، مدت زمان چرخۀ یاخته) 1

 شود. ها نقش دارد، به میزان زیادي تولید می کنندة رشد گیاهان که در افزایش رسیدگی میوه ) نوعی تنظیم2

 دهند. هاي گیاهی تقسیم میوز را انجام می اي، به منظور ترمیم بافت هاي سامانۀ بافت زمینه ترین یاخته ) رایج3

 شکمی به سمت گیاهان دور از انتظار است. یباتی مؤثر در جذب جانوران واجد طناب عصبی) آزاد شدن ترک4

 عبارت زیر متفاوت است؟با  نادرستیمورد از لحاظ درستی یا  چند -2

 »شود. می G0نام  اي به چرخۀ سلولی متوقف شده و وارد مرحله G1بافت عصبی انسان، در مرحلۀ   هر یاختۀ «

 است. ها ژنکنندة چرخۀ یاخته و مرگ آن  است، محصول عملکرد  که تنظیمالف) مولکولی 

 شود، در صورت آسیب، امکان اصلاح آن وجود ندارد. بررسی می G1ب) مولکولی که سلامت آن در نقطۀ وارسی 

 اي سیتوپلاسم قرار گیرد. زمینه  که تغییرات آن مسبب اصلی سرطان است، ممکن نیست در تماس با مادة مولکولیج) 

 ها به مقدار مساوي وجود دارد. که مسبب اصلی اولین مرحلۀ فشردگی مادة وراثتی است، در تمامی کروموزوم مولکولید) 

 3) 4 2) 3 1) 2 ) صفر1

 کند؟ با مراحل تقسیم میتوز یک یاختۀ جانوري، کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می ارتباطدر  -3

 »شود، .................  اي که در آن ................. انجام می ................ از مرحله.بلافاصله  «

 شوند. ها در استواي یاخته ردیف می کروموزوم –دو برابر شدن مقدار مادة وراثتی  –) قبل 1

 ترین اندازة خود قرار دارند. ها در کوچک کروموزوم –ها  تقسیم به سانترومر  دوك يها رشتهاتصال  –) بعد 2

 کنند. کنندة پوشش هسته، شروع به فعالیت می هاي تخریب آنزیم –ها  تهیۀ تصویري از کروموزوم –) قبل 3

 شود. هاي انقباضی آغاز می به کمک گروهی از پروتئین تقسیم سیتوپلاسم فرآیند –تشکیل مجدد پوشش هسته  –) بعد 4

 مشابه عبارت زیر است؟  نادرستیگزینه از نظر درستی یا  رو، کدام به شکل روبه توجهبا  -4

 »تر است. سالگی، در مردان از زنان بیش 40تا  20میزان کاهش تراکم استخوان بین «

 تر است. ، به مري نزدیک3، نسبت به بخش 1بخش ) 1
 دو مهره مجاور هم، مفصل لغزنده وجود دارد. 3) بین بخش 2
 توان بخش مرکزي دستگاه عصبی را دید. ، تنها می2) در مجراي بخش 3
 هاي بالایی است. تر از مهره شهاي پایینی بی ، در مهره3اندازه بخش معمولاً ) 4

 

اند، در جانوري که مغز آن از ................ گره عصبی تشکیل شده  در ارتباط با جانورانی که در فصل یک یازدهم مطرح شده -5

 ... طور حتم ............. است، به

 شوند. هاي مختلف بدن جانور وارد می هاي عصبی به بخش رشته –) چند 1
 اند. هاي عصبی متصل به طناب، جزو دستگاه عصبی محیطی تمامی رشته –) دو 2
 یابد. فاصلۀ میان دو طناب عصبی از بالا به پایین ابتدا کاهش و سپس همواره افزایش می –) دو 3
 شود. توسط یک جفت گره عصبی کنترل می هاي هر جفت پا فعالیت –) چند 4
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 3: ۀصفح   دوازدهم تجربی مهرماه  6 تعیین سطح آزمون 

 کند؟ چند مورد، عبارت زیر را به درستی تکمیل می -6

 »طور حتم ............  کلیه که ............ ، به بخشی از غدة فوق «

 .را داردش میزان نوعی یون در خوناب افزای توانایی –کند  هاي جنسی را ترشح می الف) هورمون

 کند. مدت آماده می هاي کوتاه با پاسخ هورمونی خود، بدن را براي واکنش به تنش –ب) ساختاري عصبی دارد 

 کند. ها باز می ها را در شش ضربان قلب و فشار خون را افزایش داده و نایژك –دهد  کز خوناب را افزایش می ج) گلو

 کند. ل، دستگاه ایمنی را تضعیف میکورتیزو  با ترشح هر میزان از هورمون –دهد  مدت پاسخ می هاي طولانی د) به تنش

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 است؟  نادرستچشم مرکب زنبورعسل چند مورد از موارد ذکر شده دربارة هر واحد بینایی آن  بررسیدر   -7

 هستند. در یک راستاگیرندة بینایی یاخته الف) هستۀ دو 

 نیه خواهد بود. تر آن به سمت قر هاي موجود در آن، سمت پهن ب) در هریک از عدسی

 هایی قابل مشاهده هستند.  ج) در دو طرف دومین محل شکست نور در آن یاخته

 شکل، در غذایابی بهتر آن جاندار مؤثر است. د) با ایجاد تصاویر موزاییکی

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 کنند؟ رستی کامل میشده را به دشناسی یازدهم،  چه تعداد از موارد زیر عبارت بیاناطلاعات کتاب زیست طبق -8

 »طور حتم ...............  کند، به ی که ............... میمردي بالغ هر پروتئین دفاع در« 

 در دومین خط دفاع غیراختصاصی فعالیت دارد. فقط  -هایی درون خون ایجاد منفذ  الف) در یاخته

 ژن، حین دفاع پر خواهد شد. اش براي اتصال به آنتی تصاصیهاي اخ تمامی جایگاه -زا نقش ایفا  ب) در خنثی کردن عامل بیماري

 شود.  هایی در بدن تولید میبا توانایی عبور از دیوارة رگ یهای توسط یاخته -ج) ماکروفاژها را در مبارزه با سرطان فعال 

 کنندة آن مؤثر است.  اختۀ ترشحهاي مجاور ی صرفاً بر یاخته -ها نقش ایفا هاي بدن در برابر ویروس سازي یاختهد) در مقاوم

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 از نظر ............. با همدیگر ............. دارند. ،اند هایی که از تقسیم اووسیت اولیه حاصل شده به طور معمول، یاخته -9

 هتشبا -) تعداد کروماتیدهاي موجود در هسته همانند توانایی تشکیل کمربند پروتئینی در صورت لقاح 1

 تفاوت -دفع از بدن در صورت عدم وقوع لقاح  همانند) انجام تقسیمات میتوزي پس از لقاح با اسپرم 2

 تفاوت -ها برخلاف شرکت در رشد و نمو جنین  جدا کردن کروماتیدهاي خواهري کروموزوم توانایی) 3

 شباهت –شت مانند هاي همتا برخلاف ورود به لولۀ رحم در اثر حرکت زوائد انگ ) داشتن کروموزوم4

 تر دانۀ گردة رسیده گیاه کدو صحیح است؟ عبارت دربارة یاختۀ کوچک کدام-10

 تواند در خامۀ گل ایجادکنندة خود، دو گامت فاقد ساختار حرکتی را به وجود آورد. می) 1

 تواند با یاختۀ داراي بیشترین نسبت سیتوپلاسم به هستۀ کیسۀ رویانی لقاح کند. می) 2

 تر دانۀ گرده، تقسیم میتوز خود را کامل کند. رشد حجمی یاختۀ بزرگشروع ند قبل از توا نمی) 3

 .شده باشدهاي دولادي احاطه  تواند در هنگام تشکیل در حلقۀ سوم گل توسط یاخته ) نمی4
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 4: ۀصفح   دوازدهم تجربی مهرماه  6 تعیین سطح آزمون 

 دقیقه 10وقت پیشنهادي:  -گویی اجباري پاسخ -)1شناسی( زیستکل کتاب 

 

 توانند در ارتباط با اجزا مرتبط با کلیه صحیح باشند؟ هاي زیر می ند مورد از گزینهبه اطلاعات کتاب درسی، چ توجهبا  -11

 تري دارد. اي ضخیم ماهیچه قایسه با مقصد سیاهرگ کلیه، لایهالف) منشأ سرخرگ کلیه در م

 ب) سرخرگ کلیه برخلاف سیاهرگ کلیه، در ایجاد شبکۀ مویرگی اول در کلیه داراي نقش است.

 گ کلیه برخلاف منشأ سرخرگ کلیه، محتویات خود را وارد کبد خواهد کرد.ج) مقصد سیاهر

 اکسید بیشتري است. د) سرخرگ کلیه در مقایسه با سیاهرگ کلیه، داراي کربن دي

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

ام مورد در کار تنفسی بپردازد، کد تواند در طول عمر خود به تبادل گازهاي تنفسی از طریق سه نوع سازو جانور می نوعی -12

 درست است؟ یک جانور بالغمورد  ط با این جانوران درارتبا

 شوند. خون تیره و روشن در بخشی از قلب آنها با هم مخلوط می) 1
 کند. ها می هاي بینی، هوا را با حرکتی شبیه به قورت دادن، از حفرة دهانی وارد شش ) در هنگام باز بودن سوراخ2
 کند. ه براي نوع متفاوتی از گردش خون در بدن جانور، عمل می) هر بطن به عنوان یک تلمب3
 باشد. تر از دیوارة دهلیزها می هاي انسان، ضخیم ها همانند دیوارة بطن هاي آن ن) دیوارة بط4

 کند؟ فرنگی، کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می توجه به گیاه گوجه با -13

 »توان گفت ......................  ........... میدر ارتباط با هر بخشی که ...........«

 کند. کلاهک از تار کشنده محافظت می –باشد  ) روپوست آن فاقد پوستک می1
 شود. ل ذخیره میوعامل رنگ آن در واکوئ –شود  ) به عنوان مادة غذایی استفاده می2
 اف است.صها  صورت کشیده و لبه آن به – حاوي پوستک استو سبز رنگ بوده ) 3
 اند. دستجات آوندي روي دایره فرضی قرار گرفته –رساند  ها می را از ریشه به برگ) موادي 4

 برخلاف قارچ هاي همزیست با گیاه ، داراي کدام ویژگی هستند؟ زیست با گیاهان هاي هم دو گروه مهم باکتري -14

 ) با استفاده از نور خورشید ، مواد آلی را تولید می کنند.1
 گیاهان مواد معدنی و فسفات را فراهم می کنند.) براي 2
 ) توانایی دریافت مواد آلی را از اندام هاي غیرهوایی دارند.3
 ) توانایی تبدیل نیتروژن جو به نیتروژن قابل استفاده گیاه را دارند.4

 چند مورد عبارت زیر را به صورت مناسب تکمیل می کند؟ -15

 »نی قلب انسان سالم و بالغ ، ................. سلول هاي لایه میا« ................ 

 داراي گیرنده براي نوعی پیک شیمیایی دوربرد هستند. –الف) همه 

 می توانند به صورت خودبه خودي تحریک شوند. –بعضی از  فقطب) 

 .به رنگ قرمز و شکل مخطط دارند – همهج) 

 هستند. پیونديموجود در بافت متصل به رشته هاي کلاژن  –از  بسیاريد) 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 کدام عبارت در ارتباط با نوعی اسفنج که در کتاب به آن اشاره شده، درست است؟ -16

 .دار در سطح داخلی بدن یافت می شوند هاي یقه یاخته) 1
 .) آب از طریق سوراخ کیسۀ گوارشی به بیرون راه می یابد2
 .) آب فقط از طریق یاخته هاي تاژك دار وارد بدن می شود3
 .محل ورود آب تنها در بالاترین قسمت جانور وجود دارد) 4
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 5: ۀصفح   دوازدهم تجربی مهرماه  6 تعیین سطح آزمون 

 کدام گزینه در ارتباط با مویرگ هاي مطرح شده در کتاب، صحیح است؟ -17
 میکرومتر است. 0،02حدود  ها یاختههاي خونی با  تر مویرگ ) فاصلۀ بیش1
 عبور مواد از شکاف هاي دیواره روي می دهد. نوع مویرگی هر) در 2
 غشاي پایۀ کاملی وجود دارد. جگر) در مویرگ هاي کلیه برخلاف 3
 .می شودنارتباط تنگاتنگ بین سلول هاي پوششی مویرگ ها دیده  مغزمویرگ هاي  در) 4

 ها متفاوت است؟کدام گزینه از لحاظ درستی یا نادرستی با سایر گزینه -18

 تر کبد در سمتی از بدن قرار دارد که نایژة اصلی با قطر کمتر قرار دارد.سمت رودة بزرگ همانند بخش کوچک) بالاترین ق1
 برخلاف دریچۀ دولختی قلب در سمتی از بدن قرار دارد که محل ذخیرة صفرا در آن سمت قرار گرفته است. طحال) 2
 از بدن قرار دارد که بخش ابتدایی رودة باریک حضور دارد. رو همانند آپاندیس در سمتیترین قسمت کولون پایین) پایین3
 ترین قسمت کبد برخلاف بندارة پیلور در سمتی از بدن قرار دارد که محل اتصال مجراي پانکراس به رودة باریک قرار دارد.) پایین 4

لۀ گوارش نیستند، موادي را به هایی که جزئی از دستگاه گوارش هستند اما جزئی از لوبه منظور گوارش مواد غذایی، بخش -19

 باشد؟کنند. کدام گزینه وجه اشتراك همۀ این ترشحات میدرون لولۀ گوارش ترشح می

 کنند.تر آن کمک میاثر مستقیم بر کیموس به گوارش فیزیکی و شیمیایی بهتر و کامل با) 1
 آن نقش داشته باشند.توانند در جذب بهتر واحدهاي سازندة اثر بر نوعی مولکول زیستی می با) 2
 ذایی به محیط داخلی بدن، نقش داشته باشند.غتوانند در ورود مواد  میهاي موجود در این ترشحات ) آنزیم3
 آن را طوري تغییر دهند که پپسین نتواند به خوبی فعالیت کند. pHترین قسمت دوازدهه توانند در ابتدایی) می4

 باشد؟ست. با توجه به ساختار دیوارة این بخش کدام گزینه صحیح میبخشی از دستگاه تنفس انسان ا زیرشکل  -20

 

 

 

 

  ترین لایۀ آن ممکن است به صورت حلقۀ کامل دیده شوند.هاي ضخیم) غضروف1
 مشابهی با این لایه دارند.تقریباً قطر این غدد ترین لایه، حاوي غدد ترشحی است که مجاور نازك لایۀ) 2
 ترین لایۀ قسمتی از لولۀ گوارش مشترك است.وارة آن در بخش عمدة آن با خارجیترین لایۀ دی) خارجی3
 متفاوت تشکیل شده است. هاي اندازهاي است که از دو بخش با ترین لایه در مجاورت لایه) نازك4
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 6: ۀصفح   دوازدهم تجربی مهرماه  6 تعیین سطح آزمون 

 دقیقه 10وقت پیشنهادي:  -گویی اختیاري پاسخ -)3شناسی( زیست 2و  1فصل کل 

 

 » در طی مرحلۀ ............. ترجمه، زمانی که ............. «کند؟  تکمیل می نادرستیعبارت مقابل را به کدام گزینه  -21

 تواند حامل آمینواسید نباشد.  می Pجایگاه tRNAحاوي یک آمینواسید است،  Aجایگاه  tRNA -) طویل شدن 1
 دار است.  قطعاً حاوي نوکلئوتید آدنین Aحاوي چندین آمینواسید است، رمزه موجود در جایگاه  Pجایگاه  tRNA - پایان) 2
 شود، قطعاً حامل آمینواسیدي است که گروه کربوکسیل آن آزاد نیست. می Pساز جایگاه وارد پیش tRNAاولین  – آغاز) 3
 . باشد میقطعاً متصل به یک آمینواسید  Pجایگاه  tRNAحاوي چندین آمینواسید است،  Aجایگاه  tRNA -شدن  طویل) 4

پپتیدي در یاختۀ فعال نقش دارد دهندة نوعی ساختار که در تولید رشتۀ پلی هاي تشکیل در ارتباط با شکل مقابل که بخش -22

 دهد، کدام گزینه به طور حتم صحیح است؟  ان میرا نش

 

 

 

 

 
 شود.  ، به سوي رشتۀ پلی نوکلئوتیدي واجد کدون آغاز هدایت می2پس از بخش  1 بخش) 1
 کند.  اي سیتوپلاسم منتقل می ، زنجیرة آمینواسیدي تولید شده را به مادة زمینه1برخلاف بخش  2 بخش) 2
 شود.  هاي به هم پیوسته متصل می یرونی نوعی اندامک متشکل از کیسه، به سطح ب2همانند بخش  1 بخش) 3
 شود.  اسید و آمینواسید است نزدیک می، به دو بخش مختلف که هریک متشکل از نوکلئیک1برخلاف بخش  2 بخش) 4

 کند؟  گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کدام -23

 »افتد.  پوششی پوست انسان، ............. قبل از ............. اتفاق می به طور معمول ............. در یک یاختۀ بافت« 

 شدن پیوندهاي هیدروژنی بین دو رشتۀ دنا شکسته -هاي هیستون از دنا  جدا شدن پروتئین -) در حین همانندسازي 1
 ریبونوکلئوتید مناسب براي رونویسیانتخاب اولین دئوکسی - آنزیم هلیکازباز شدن دو رشتۀ دنا توسط  -فرایند رونویسی  در) 2
 Eخروج اولین رناي ناقل از جایگاه  -رناتن  Aتشکیل اولین پیوند پپتیدي در جایگاه  -) در فرایند ترجمه 3
 قطعات بیانه (اگزون) رونوشتاتصال  -قطعات میانه (اینترون) رونوشت  اتصال -) در فرایند پیرایش 4

 کند؟  تکمیل می ینادرستچند مورد عبارت زیر را به  -24

 »است.  متفاوتهاي رناي ناقل مختلف  هر بخشی از مولکول رناي ناقل که ............. به طور حتم در بین مولکول« 

 اتصال به آمینواسید را دارد، تواناییالف) 

 شود،  مانند آن دیده میهاي حلقه ب) در بخش

 ج) توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی دارد، 

 استر نقش دارد، یک پیوند فسفودي د) در تشکیل
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 بیان شده است؟  نادرستیها، کدام گزینه به  در مورد محل پروتئین سازي و سرنوشت آن 3با توجه به مطالب کتاب زیست  -25
 . ها از طریق زیرواحد بزرگ خود با شبکه آندوپلاسمی در ارتباط هستند شبکه آندوپلاسمی زبر ریبوزوم در) 1
 شود.  زودتر از سرکربوکسیلی آن وارد شبکه می شبکه آندوپلاسمی سر آمیندر پپتیدهاي ساخته شده پلیدر ) 2
 شده است. تولید همان سلول شود، لزوماً توسط ریبوزوم  پروتئینی که در سیتوپلاسم یاخته مشاهده می هر) 3
 اند.  ه قرار گرفتهشبکه آندوپلاسمی به سمت غشاي پلاسمایی یاخت هاي برآمدگی) 4
 

 

1 

2 
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 7: ۀصفح   دوازدهم تجربی مهرماه  6 تعیین سطح آزمون 

 در ارتباط با تنظیم بیان ژن در یک یاختۀ یوکاریوتی، کدام گزینه به درستی بیان شده است؟  -26
 گیرد.  ساختار کروماتین، به علت نبود ساختارهاي نوکلئوزوم و عدم فشردگی، رونویسی بیشتر صورت می در) 1
 شود.  هاي آبگریز همانند پیوند پپتیدي دیده می کنشرهمعاملی که سبب توقف ترجمه شود، در ساختار سوم آن ب هر) 2
 . باشد پیش از رونویسی در این یاخته اي از تنظیم بیان ژن تواند نمونهپیش ماده ، میبر آنزیم ) میزان دسترسی 3
 ) برخلاف یاختۀ پروکاریوتی، طول عمر رناي پیک در آن از عوامل مؤثر بر تنظیم بیان ژن است. 4

 ؟ استنه از لحاظ درستی یا نادرستی همانند عبارت زیر کدام گزی -27

 . »شودنمیدر عدم حضور مالتوز در محیط باکتري اشرشیاکلاي هیچ آنزیمی ساخته « 

 شود.  انداز متصل می ) در تنظیم مثبت رونویسی، رنابسپاراز بدون هیچ عامل کمکی به راه1
 شود.  خاصی از دنا متصل می  الیکننده به تو ) در حضور قند مالتوز، پروتئین فعال2
 کننده به جایگاه خود متصل شود.  شود فعال ) مالتوز عاملی است که باعث می3
 دهد.  هاي تنظیمی انجام می ) باکتري اشرشیاکلاي تنظیم بیان ژن خود را به کمک پروتئین4

 ؟ باشد نمیکدام عبارت از لحاظ درستی یا نادرستی همانند عبارت زیر  -28

، نوع، تعداد، ترتیـب و تکـرار يباشند که بر مبنا ها به ساختاري از پروتئین وابسته می وح ساختاري در پروتئینسط همه«

 .» استآمینواسیدها 

 گیري هموگلوبین نقش دارد. هاي پپتیدي مارپیچیِ داراي خصوصیات ساختار دوم در شکل ) همکاري زنجیره1
 آیند.  هاي متفاوتی در می هاي ساختار اول به شکل است که در آن با تاخوردگی بیشتر صفحات و مارپیچها، ساختار سه بعدي  ) ساختار سوم پروتئین2
 کنند. گیرند و ساختار نهایی آن را ایجاد می ) در ساختار چهارم هموگلوبین، چهار زیر واحد در کنار یکدیگر قرار می3
 وجود ساختار چهارم نیست. ) براي تشکیل ساختار نهایی هر پروتئینی لزوماً نیازي به4

 کند؟ کامل می نادرستطور  کدام گزینه، عبارت زیر را به -29

 ».................. شد.  -،در آزمایشات ..................«

 پهلو به طور چشمگیري کاسته هاي عامل سینه ها براي مقابله با باکتري نقش خط اول دفاعی موش –) گریفیت 1
 کلئوتیدهاي داراي باز آلی پورین با نوکلئوتیدهاي داراي باز آلی پیریمیدین بدون ارائۀ دلیل اثباتبرابري نو –) چارگاف 2
 هایی خاکستري رنگ در اطراف خطوط تیره، توسط تصویر بدست آمده از پرتوهاي ایکس مشاهده هاله –) ویلکینز و فرانکلین 3
 هاي موجود در ظرف آزمایش، تخریب ها در مرحلۀ اول، همۀ پروتئین دة پروتئینکنن پس از اضافه کردن آنزیم تجزیه –) ایوري و همکاران 4

 هاي پیشنهادي همانندسازي دنا، کدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ دربارة روش -30

...............، دو نوار در دو انتهاي لولـه پس از همانندسازي از نوع ................. دناهایی با چگالی ................. در محیط حاوي نیتروژن ..«

 »شود. آزمایش تشکیل می
 

  N15 –سبک  – غیرحفاظتی) 1

 14N –سنگین  –) حفاظتی 2

   14N -سنگین  – حفاظتی نیمه) 3

 15N -متوسط  –حفاظتی  ) نیمه4

 

 مشابه نهايی 

  

 مشابه نهايی 

  

 مشابه نهايی 
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  مهرماهمهرماه  66آزمون آزمون 

  دوازدهم تجربیدوازدهم تجربی  
 

 دومدفترچه 
 

 گویی زمان پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی گویی نحوه پاسخ
 دقیقه15 40 31 10 2فیزیک اجباري
 دقیقه15 50 41 10 1فیزیک اختیاري
 دقیقه15 60 51 10 3فیزیک اختیاري
 دقیقه10 70 61 10 2شیمی اجباري
 دقیقه10 80 71 10 1میشی اجباري
 دقیقه10 90 81 10 3شیمی اختیاري

 شود. مطابق با آخرین کنکور لحاظ می در کارنامه این آزمون نمره منفی دارد و ضرایب هر درس
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

در رشته تجربی ، سال تحصیلی  هاي کانون دانش آموزان گرامی پس از آزمون امروز فایل مشابهت سؤال
در صفحه شخصی خود پاسخ تشریحی در انتهاي دفترچه  1403اردیبهشت و تیربا کنکور را   1403-1402

 مشاهده کنید.در سایت 

 مشابهت عینی و مفهومی داشتیم.% 70و با کنکور تیر% 63با کنکور اردیبهشت  فیزیکدر درس 

 شتیم.مشابهت عینی و مفهومی دا% 71و با کنکور تیر % 69با کنکور اردیبهشت  شیمیدر درس 

 
 
 
 
 
 

 مراجعه کنید. @2zistkanoon  براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطالب درسی به کانال
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   2: ةصفح       دوازدهم تجربي  مهرماه  6 طحتعيين س آزمون

 

 

  دقيقه 15وقت پيشنهادي :  -گويي اجباري  پاسخ - )2( فيزيككل كتاب 
Eبرابر با Nشکل زیر بردار میدان الکتریکی برایند در نقطۀ  در -31

  است. اگر بارq2  را به نقطۀN  کنیم بردار میدان منتقل

q2 ،(E(مکان اولیۀ بار  Mالکتریکی برایند در نقطۀ 


qشود.  می 2

q
2
1

 کدام است؟ 

1 (3
2       

2 (3
2
  

3 (6      
4 (6  

طور یکنواخت توزیع شده است. اگر این بادکنک را در یک  به nC400بار الکتریکی  g20سطح بادکنکی کروي به جرم  روي - 32
ن بماند، اندازه و جهت میدان الکتریکی چگونه است؟ (فرض کنید میدان الکتریکی یکنواخت قرار دهیم و در حال تعادل و ساک

0/به بادکنک نیروي شناوري  Nنیوتون وارد شود و  1
g

kg
10 (.باشد   

1 (N
/

C
52 5 102    ، رو به بالا (N

/
C

52 5 10رو به پایین ، 

3 (N

C
55 104    ، رو به بالا (N

C
55 10رو به پایین ،    

درصد افزایش یابد،  25کنیم. اگر بخواهیم انرژي خازن  را که بین صفحات آن هواست، پس از پر شدن از باتري جدا می خازنی -33
 یک از تغییرات زیر را باید در ساختمان خازن اعمال کنیم؟  کدام

 درصد کاهش دهیم.  20بین صفحات خازن را  ۀل) فاص1
  دهیم.  درصد کاهش می 25بین صفحات خازن را  ۀ) فاصل2
4kبرابر کنیم و دي الکتریکی با ثابت  5بین صفحات را  ۀ) فاصل3   .بین صفحات قرار دهیم  

1بین صفحات را  ۀ) فاصل4
3و دي الکتریکی با ثابت برابر کنیم  4 2k / .بین صفحات قرار دهیم  

49بار الکتریکی باتري یک خودرو،  - 34 6 10/  میلی ولت است. اگر دو سر این باتري را به یک  3600ساعت و ولتاژ آن  - میکرو آمپر
 د؟ کشد تا خالی شو اهمی بزنیم، چند دقیقه طول می 8/1مقاومت 

1 (/172 8     
2 (/5 76    

3 (6
125     

4 (/2 88  
اهم شده است. اگر دو سر مجموعه را به  8ها  ایم که مقاومت معادل آن اهمی را طوري به هم وصل کرده 6مقاومت یکسان  چهار -35

وات باشد مقاومت  54ها  ولت است وصل کنیم و بیشترین توان تلف شده توسط این مقاومت 27نیروي محرکه آن  یک منبع که
 درونی این منبع چند اهم است؟ 

1 (10    
2 (6    
3 (1    
4 (2 

q
1

q
2

d dM N
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 3: ةصفح     دوازدهم تجربي  مهرماه 6آزمون تعيين سطح  

 

+      +        +

_        _         _
B

v

→

 یر در مورد این مدار صحیح است؟ هاي ز چه تعداد از گزاره Kاند. با بستن کلید  ها مشابه مدار شکل مقابل، تمام لامپ در - 36
 یابد.    ) کاهش می1) افزایش و نور لامپ (2) نور لامپ (آ

  یابد.  سنج افزایش و عدد آمپرسنج نیز افزایش می ب) عدد ولت
  یابد.  پ) مقاومت معادل مجموعه افزایش می

1 (1    
2 (2  
3 (3    
  ) صفر4

mگرم با تندي  ک میلیو جرم ی nC2با بار  اي ذره - 37 / s 64 هاي یکنواخت  شود که میدان مطابق شکل زیر وارد فضایی می 10

Nالکتریکی 
E

C
 Bو مغناطیسی  500 G mوجود دارد. شتاب حرکت ذره چند  4

s2  ناچیز است.)خواهد شد؟ (اثر نیروي گرانش 

1 (/2 4 
2( /4 2   
3 (/  32 4 10   

4 (/  34 2 10   
  

1و  2ترتیب  به Aطول و شعاع مقطع سیملولۀ  -38
 Aو جرم و چگالی سیم سیملولۀ  Bملولۀ برابر طول و شعاع مقطع سی 2

4و  3ترتیب  به
عبوري از سیملولۀ  برابر جریان B ،4است. اگر جریان عبوري از سیملولۀ  Bبرابر جرم و چگالی سیم سیملولۀ  3

A  باشد، بزرگی میدان مغناطیسی درون سیملولۀA  چند برابر بزرگی میدان مغناطیسی درون سیملولۀB ) هاي  سیماست؟
 ند.)ا  هم چسبیده به يها ها داراي روکش عایق نازك و حلقه لوله سیم

1 (4
9     

2 (1
9     

3 (4
3     

4 (1
18  

/هاي میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  باشد، عمود بر خط حلقه می 100که داراي  cm10اي به شعاع  پیچه سطح - 39 T0 02 
/کند و به  ثانیه تغییر  04/0باشد. اگر جهت میدان مغناطیسی در مدت  می T0 در خلاف جهت اولیه برسد، اندازة نیروي  02

)محرکۀ القایی متوسط در پیچه چند ولت است؟  )  3  
    ) صفر1
2 (03/0    
3 (3    
4 (06/0  

V

A

L

L

L

L

1

2

3

4

ε

K
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 4: ةصفح     دوازدهم تجربي  مهرماه 6آزمون تعيين سطح  

 

g




متر به دو فنر مشابه آویخته شده و در یک میدان مغناطیسی  سانتی 80گرم و طول   160به جرم  CDرو ، میلۀ  بق شکل روبهمطا - 40
صورت افقی قرار دارد. از میله جریان چند آمپر و در چه جهتی عبور کند تا از طرف  تسلا است، به  4/0یکنواخت که اندازة آن 

210gر فنرها نیرویی وارد نشود؟ (میله ب m / s( 
      Dبه طرف  Cو از  5 )1
 Cبه طرف  Dو از  5 )2

      Dبه طرف  Cو از  2 )3
  Cبه طرف  Dو از  2 )4
  
  

  دقيقه 15وقت پيشنهادي :  - ختياريگويي ا پاسخ - )1فيزيك (كل كتاب 
  

  

/متوسط سطح یک برکۀ آب بر اثر تبخیر هر هفته به طور  - 41 cm3 mرود. آهنگ تبخیر آب این برکه برابر چند  پایین می 024

ms

 است؟ 

1 ( 42 10     

2 ( 52 10     

3 ( 45 10     

4 ( 55 10  

m)حجم  اگر - 42 )2  کیلوگرم از مایعB  دو برابر حجمm  کیلوگرم از مایعA  باشد و جرمV متر مکعب از مایع  سانتیA ،20 

/تر از جرم  درصد کم V1  کدام است؟ برحسب کیلوگرم  mباشد،  Bمتر مکعب از مایع  سانتی 5

1 (3
2     

2 (3    

3 (10
7    

4 (2  

 هاي زیر صحیح است؟ مورد از عبارت چند - 43

 شود. هاي آب مربوط می اي و نامنظم مولکول ) دلیل پخش ذرات نمک و جوهر در آب، به حرکت کاتورهآ

  هایشان است. هاي گاز تقریباً هم اندازة مولکول ب) فاصلۀ میانگین مولکول

ها بـه  یابند و در نتیجه مولکول ا چند برابر فاصلۀ بین مولکولی شود، نیروهاي بین مولکولی افزایش میه که فاصله بین مولکول هنگامی  پ)

  گردند. مکان قبل خود باز می

  هایی از وجود نیروهاي دگرچسبی هستند. شوندگی، مثال تر تن حشرات روي سطح آب و پدیدة ت) نشس

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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ۀ سمت راست دو برابر شعاع مقطع شاخۀ سمت چپ شعاع مقطع شاخ مقابلشکل  در -44
است. اگر در شاخۀ سمت  cm20در شاخۀ سمت چپ برابر با  Bاست و ارتفاع مایع 

gبه چگالی  Cراست مایع 

cm34  و به ارتفاعcm25  بریزیم، پس از رسیدن مجموعه
 رود؟  متر بالا می در شاخۀ سمت چپ چند سانتی Aبه تعادل، سطح مایع 

A
g

)
cm

  Bو35
g

cm
    و ارتفاع لوله ها به نشدنی هستند و سه مایع مخلوط 33

 )اندازة کافی بلند است. 
1 (12   2 (16    
3 (4  4 (8  

Fتحت تأثیر نیروي قائم  kg2اي به جرم  شکل زیر گلوله مطابق - 45 N از حال سکون و  30
متر، بدون تغییر جهت،  32کند و پس از طی مسافت  روع به حرکت میاز سطح زمین ش

mتندي آن به 

s
قطع شود، کار نیروي مقاومت هوا  Fرسد. اگر در این لحظه نیروي  می 16

Nاز لحظۀ شروع حرکت تا لحظۀ رسیدن گلوله به سطح زمین چند ژول است؟ (
g

kg
10  و

 اندازة نیروي مقاومت هوا را در کل مسیر حرکت گلوله ثابت در نظر بگیرید.) 
1 (512

11   2 (1920
11     

960) 4  ) صفر 3
11   

سطح ثانیه از  4در مدت زمان متري  10مین و از حال سکون با شتاب ثابت تا ارتفاع را از سطح ز kg24اي به جرم  وزنه بالابري -46
mبرد. اگر تندي وزنه در این ارتفاع برابر با  زمین بالا می

s
درصد باشد، توان مصرفی بالابر چند وات  75و بازدة موتور بالابر  5

Nاست؟ 
(g )

kg
10   

1 (325     
2 (3600     
3 (900     
4 (750   

 تعداد از موارد زیر صحیح است؟ چه - 47
 شوند. هاي معیار شناخته می اي به عنوان دماسنج هاي جیوه ) دماسنجآ

  جی در ترموکوپل، جریان الکتریکی و در دماسنج الکلی، ارتفاع مایع است.ب) کمیت دماسن
/پ) در دماي F 0213   ، بزرگی دما برحسب درجه سلسیوس و کلوین با یکدیگر برابر است.7

  اي قرار دارد. ت) گرماي حاصل از راکتور گداخت، در گسترة گرمایی بالاتري نسبت به قارچ انفجار هسته
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

0/ ةافزایش یابد، مساحت آن به انداز C50دماي یک ورقۀ فلزي به اندازة اگر - 48 یابد. اگر دماي این ورقه را به  درصد افزایش می 2
 ؟یابد زیاد کنیم، چگالی آن چند درصد کاهش می C100اندازة

1(  /0 6    
2 (/0 4    
3 (/1 2    
4 (/0 8  

B

A

F 30N

2kg
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Cمقداري یخ  C040آب  kg2 درون - 49 گرما از دست بدهد تا سیستم بـه دمـاي تعـادل  kJ294اندازیم. اگر این آب  می 05

Fبرسد، جرم یخ چند گرم بوده است؟ 
kJ

L )
kg

 336 ،J

kg.K
 Jو  cآب 4200

kg.K
   (از انرژي هدر رفته صـرف c)یخ 2100

 نظر کنید.)
1 (400    
2 (600    
3 (800    
4 (1200 

درون ظرفی قرار دارد، چنانچه از تغییر حجم ظرف چشم پوشی شـود،  مطابق شکل زیر، مایعی با ضریب انبساط حجمی  - 50
بنـامیم، کـدام گزینـه همـواره  3Pو  1P ،2Pبه ترتیب  3و  1 ،2اگر فشار ناشی از مایع در کف ظرف را، در دماهاي 

1درست است؟ ( 2 3     2، شکل در دماي ده است.)رسم ش 
1 (P P P1 2 3        
2 (P P P1 2 3    
3 (P P P1 2 3        
4 (P P P 1 2 3   
  
  
  

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: -گويي اختياري پاسخ -)3فيزيك (فصل اول كتاب 
  

شده توسط این متحرك حداقل چند برابر اندازة  پیماید. مسافت طی را می Bتا  Aشکل زیر، متحرکی مسیر  مطابق - 51
باشد؟ ( جایی متحرك می جابه 3  و مسیرهاي منحنی روي شکل
 باشند.) دایره می نیم
1 (/1 54  
2 (/1 63   
3 (/1 76   
4 (/1 86   
  
  
  

این سه متحرك در  هستند. در جدول زیر بردار مکان و سرعت  در حال حرکت xبر روي محور Cو A،Bمتحرك سه - 52
tهاي  لحظه s1 tو  1 s2 tآورده شده است. تندي متوسط و بزرگی سرعت متوسط چند متحرك در بازة زمانی  2 s1 تا   1

t s2  ؟نیست قطعاً با یکدیگر برابر 2
    ) صفر1
    ) یک2
    و) د3
  ) سه4
  

A 7m 2m

2m

1m

1m

1m

B

t(s) d(m) v(m / s)

i i
A

i i

i i
B i i

i i
C

i i

 

 



 

1 4 5
2 2 10
1 5 4
2 3 6
1 2 4
2 3 2

¥odT¶  
 
 
 

 
 
 

t(s) d(m) v(m / s)

i i
A

i i

i i
B i i

i i
C

i i

 

 



 

1 4 5
2 2 10
1 5 4
2 3 6
1 2 4
2 3 2

¥odT¶  
 
 
 

 
 
 
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x(m)

t(s)0

3

-5

5

10

t t t

x

t0

1 2 3

10

30

45

B

A

x(m)

t(s)

کند، مطابق شکل زیر است. در ده ثانیۀ اول حرکت، تندي متوسط  حرکت می xزمان متحرکی که در امتداد محور  –مکان  نمودار -53
 متحرك چند متر بر ثانیه بیشتر از اندازة سرعت متوسط آن است؟

1 (4/1 
2 (5/0  
3 (4/0  
4 (5/1  
  
  
  
  

 هاي زیر درست است؟  کند، مطابق شکل زیر است. چه تعداد از عبارت حرکت می xزمان متحرکی که بر روي محور  –مکان  نمودار - 54
  
  

 است. 2tتر از سرعت متوسط آن در بازه زمانی صفر تا  بیش 1t) سرعت متوسط متحرك در بازة زمانی صفر تا آ
  دهد. تغییر جهت می 1tب) بردار مکان متحرك در لحظۀ 

  است. xهمواره در خلاف جهت محور  3tپ) سرعت متحرك در بازة زمانی صفر تا 
  دهد. تغییر جهت می 3tت) متحرك در لحظۀ 

1 (4  
2 (3  
3 (2  
4 (1  
  

mرا با تندي متوسط  Bتا  Aمتري بین دو نقطۀ  100، فاصلۀ xدر حرکت روي محور  متحرکی -55

s
رفته  xدر جهت مثبت محور  20

m، بلافاصله با تندي ثابت Bو پس از رسیدن به نقطۀ 

s
 5/7در  گردد. بزرگی سرعت متوسط این متحرك در همان امتداد برمی 10

 ثانیۀ اول حرکت، چند متر بر ثانیه است؟
1 (10     
2 (5/12     
3 (15    
4 (5/17  
 

 Bرسند، متحرك دهد. اگر هنگامی که دو متحرك به یکدیگر می را نشان می Bو Aزمان دو متحرك - زیر، نمودار مکان شکل - 56
 برحسب متر کدام است؟ Aمتر از مبدأ حرکت خود فاصله داشته باشد، مکان اولیۀ متحرك 60به اندازة 

 
1 (45- 
2 (60-  
3 (30-  
4 (90-  
  

 مشابه نهايی 

 مشابه نهايی 
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t(s)

x

5

متحرك  جایی کند، مطابق شکل زیر است. اگر بزرگی جابه زمان متحرکی که با شتاب ثابت بر خط راست حرکت می -نمودار مکان -57
0tجایی آن از لحظۀ  متر باشد، بزرگی جابه 3در سه ثانیۀ دوم حرکت برابر    4تا لحظۀt s  چند متر است؟ (شیب خط مماس

 برابر صفر است.) s5بر نمودار در لحظۀ
1 (8  

2 (24
7   

3 (16  
4 (24   

دهد و  متحرکی با تندي ثابت بر مسیر مستقیم در حال حرکت است. ناگهان ترمز گرفته و با شتاب ثابت تندي خود را کاهش می -58
درصد از ابتداي مسیر توقف خود را پیموده است،  36اي که متحرك  شود. در لحظه متوقف می طور کامل به Lپس از طی مسافت 

 تندي آن چند درصد تندي اولیه به هنگام ترمز است؟
1 (80    
2 (36    
3 (64    
4 (20 

است. مسافت پیموده شده توسط متحرك  زیرکند، مطابق شکل  ها حرکت میxزمان متحرکی که بر روي محور –نمودار سرعت  - 59
شونده  که حرکت آن تندشونده است، چند برابر مسافت پیموده شده توسط متحرك در مدتی است که حرکت آن کند در مدتی

 است؟ 
1 (2  

2 (2
3   

3 (1
5   

4 (3
8   

kmاتومبیلی روي خط راست با تندي ثابت - 60

h
از اتومبیل و جلوي آن یک موتورسیکلت با شتاب ثابت  dدر حال حرکت است. به فاصلۀ 72

m

s2
 ؟نرسدحداقل چند متر باشد تا اتومبیل به موتورسیکلت  dکند. مقدار در جهت حرکت اتومبیل شروع به حرکت می 2

      متر 50تر از  ) بزرگ1
 متر 75تر از  ) بزرگ2
      متر 100تر از  ) بزرگ3
  رسد.  اتومبیل به موتورسیکلت می d) به ازاي هر مقدار از 4
  
  
  
  
  

t(s)

v

v
2

6 8

-v
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  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  -گويي اجباري  پاسخ -)2شيمي (كل كتاب 
 هاي زیر درست است؟ چند مورد از عبارت - 61

  یابد. پذیري کاهش می اي، با افزایش عدد اتمی واکنش جدول دوره 17در عنصرهاي گروه  
 یابد. هاي آخرین لایه افزایش و شعاع اتمی کاهش می عدد اتمی، جاذبۀ هسته روي الکترون در دورة سوم، با افزایش 
 دهد. پذیري کمی دارد و فقط با برخی از گازهاي موجود در هوا کره واکنش می فلز طلا واکنش  
 رسوب حاصل از واکنش محلول آهن(II) اي است. نگ قرمز مایل به قهوهکلرید با محلول سدیم هیدروکسید، به ر  
  اي جاي دارد. جدول دوره 10آخرین عنصر واسطه هر دوره در گروه  
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

در شرایط استاندارد تجزیه می کنیم اگر جرم گـاز گـوگرد  را جرم هاي برابري از منیزیم سولفات و کلسیم کربنات ناخالص - 62
مونـه درصد جرم گاز تولید شده در واکنش دوم باشـد، درصـد خلـوص ن 75 اب برابراکسید تولید شده در واکنش اول تري 

 % در نظر بگیرید)80؟(درصد خلوص کلسیم کربنات را باشد منیزیم سولفات چه قدر می
  116 12 40 12 32(O ,C ,Ca ,Mg ,S : g.mol )       

4 3
3 2

MgSO (s) MgO(s) SO (g)

CaCO (s) CaO(s) CO (g)

 

 
  

1 (8/52  2 (6/39  
3 (2/79  4 (4/26 

دار که فقط یـک شـاخۀ فرعـی متیـل و یـک  گذاري به روش آیوپاك در یک آلکان شاخه مجموع اعداد به کار رفته در نام - 63
است؛ اگر نام این آلکان به هگزان ختم شود، چند مـورد از مطالـب گفتـه شـده دربـارة آن  7شاخۀ فرعی اتیل دارد، برابر 

 درست است؟ 
  2گروه  2در ساختارآنCH شود.  یافت می 
 ها در فرمول تقریبی گریس است.  هاي آن، نصف تعداد هیدروژن تعداد هیدروژن  
  جفت الکترون پیوندي کمتر است.  37تمایل به جاري شدن آن از یک آلکان راست زنجیر با  
 کند.  با تعویض شاخه فرعی متیل و اتیل با یکدیگر، نام این آلکان تغییر نمی  
  تبدیل شدن به حالت گازي دارد.  راي، تمایل بیشتري ب»متیل پنتان -2 -دي اتیل  -3، 3«نسبت به  
  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو2  ) یک 1

 از میان مطالب زیر چند مورد درست است؟  - 64
 شود.  اي می تواند به عنوان سوخت جایگزین نفت شود، اما باعث تشدید اثر گلخانه غال سنگ میز 
 سنگ استفاده کرد.  توان از شستشوي زغال هاي دیگر می الصیبه منظور حذف کربن و ناخ  
  براي به دام انداختنSO2 توان از  سنگ می حاصل از سوختن زغالCaSO3  .استفاده کرد  
 بیشتر برسد احتمال انفجار وجود دارد.  درصد یا 5رنگ و سبک با بوي نافذ است که اگر درصد آن در هواي معدن به  متان گازي بی  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Fe(s)واکنش  Hاگر  - 65 H O(g) Fe O (s) H (g)  2 3 4 23 4 4 ،kJ150  باشد، گرماي آزاد شده ضمن تشکیل چند لیتر
برد؟  بالا می C40آب را به اندازه g300لیتر است.) دماي 25گاز هیدروژن (در شرایطی که حجم مولی گازها برابر 

H O(c / J.g . C )  2
1 14 2  

1 (6/33    
2 (8/16    
3 (2/12    
4 (4/8 
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، مقابلهاي جدول  هاي داده شده و داده با توجه به معادله واکنش - 66
H)مقدار میانگین آنتالپی پیوند  O)  :در واکنش شیمیایی

2 3 4 33 2 2 2NH (g) N O N (g) H O(g)    چند کیلوژول بر مول است؟ 
  
 

2 2 5722 2 2I) H (g) O (g) H O(l) H kJ     
4 3 2 6 15313 2 2 2II) NH (g) O (g) N (g) H O(l) H kJ       

3672 2 2 2III) N O(g) H (g) N (g) H O(l) H kJ       
442 2IV) H O(l) H O(g) H kJ     

1 (402  2 (450    
3 (471  4 (482 

 ..................    جز بهاند،  هاي زیر درست همۀ عبارت - 67
  سوزد؛ زیرا در خاك باغچه کاتالیزگر مناسب براي این واکنش وجود دارد. تر می ته به خاك باغچه سریع) قند آغش1
 سوزند. شوند، ولی در هیچ شرایطی نمی می  ) الیاف آهن، داغ و سرخ2
Hبه محلول  KI) افزودن دو قطره از محلول 3 O2   دهد. طور چشمگیري افزایش می کنش تجزیۀ آن را به، سرعت وا2
  شود. رنگ می ) محلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دماي اتاق، به کندي واکنش داده و سرانجام بی4

گر پس از یـک دقیقـه و چهـل شود. ا درصد مطابق واکنش زیر بر اثر گرما تجزیه می 84گرم منیزیم کربنات با خلوص 200 - 68
گرم برسد. سرعت متوسط واکنش در این مدت چند مول بر ثانیـه اسـت؟ و اگـر  178ثانیه، جرم مواد جامد درون ظرف به 

 دهنده تجزیه خواهد شد؟  واکنش مادهواکنش با همین سرعت ادامه داشته باشد. چند ثانیه دیگر همۀ 
124 16 123 2MgCO (s) MgO(s) CO (g) (Mg , O , C : g.mol )     

1 (,  2300 5 10    
2 (,  3300 5 10    
3 (,  2400 5 10    
4 (,  3400 5 10 

 چند مورد از کاربردهاي پلیمرهاي داده شده درست است؟ - 69
   پتو ←پلی سیانو اتن      
  نخ دندان ←پلی پروپن 
  کیسه خون ←پلی استیرن      
  تزریقیسرنگ  ←پلی وینیل کلرید  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 آید. کدام مطلب در مورد آن درست است؟ دست میکولار نوعی پلی آمید است که از واکنش بین مونومرهاي زیر به - 70
116 14 1 12(O , N , H , C : g.mol )    

   2 2NH NH HOOC COOH  
 

 . است                                                     به صورت ) واحد تکرارشوندة آن1
0/هاي هیدروژن در واحد تکرارشونده آن برابر هاي ناپیوندي به شمار اتم) نسبت شمار جفت الکترون2   است. 8
  هاي نیتروژن و اکسیژن است.  هاي هیدروژن در واحد تکرارشوندة آن برابر با مجموع شمار اتم) شمار اتم3
  گرم بر مول است.  238ر واحد تکرارشونده در آن برابر با ) جرم مولی ه4

kJ.mol)1میانگین آنتالپی  نوع پیوند ) 
N H 391 
N O 205 
N N ) 945) پیوند آنتالپی 

n

O O
|| ||
C C NH 
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  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  -گويي اجباري  پاسخ -)1شيمي (كل كتاب 
 در چند مورد، عبارت نوشته شده دربارة مادة مورد نظر درست است؟ - 71

 O16نیز حضور دارد و با  : دومین عنصر فراوان سیارة زمین که در عناصر فراوان مشتريSe34 .خواص شیمیایی مشابهی دارد 
 تر است.تر آن چندین برابر ایزوتوپ سبکباشد که درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینلیتیم : داراي دو ایزوتوپ طبیعی می  
 رود.هاي سرطانی به کار میدار: براي درمان تودهگلوکز نشان  
 238

92U درصد است. 7/0رود و فراوانی آن در مخلوط طبیعی کمتر از ان سوخت در راکتورهاي اتمی به کار می: اغلب به عنو  
 گردد.کنندة خورشید میشود که موجب ایجاد نور و گرماي خیرهتر تشکیل میطلا : در طی رشد ستاره از عناصر سبک  
1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

MgCl)2گرم منیزیم کلرید  07/19با توجه به جدول زیر  - 72 بـا جـرم  باشد؟ (عدد جرمـی را هـم ارز شامل چه تعداد اتم می (
 اتمی در نظر بگیرید.)

1 (A/ N3 33    
2 (A/ N0 95     
3 (A/ N3 25     
4 (A/ N0 6   

دهد؛ کدام گزینه  می را نمایش میوکه بعضی از انتقالات الکترونی در اتم هیدروژن مطابق با مدل کوانت زیرباتوجه به شکل  - 73
 )استها رعایت نشده است.) (شکل فرضی  ها و فاصلۀ بین آن است؟ (اندازة لایه نادرست

  
  
 

 کند.  رنگ نیلی را در طیف نشري خطی ایجاد می b) انتقال 1
  اند.   هاي نشان داده شده با جذب انرژي همراه از انتقال 25%) 2
  باشد.  میnm76برابر با  fو  hهاي  نتقال) اختلاف طول موج ا3
  بیشتر است. eنسبت به انتقال  dانتقال پرتوي الکترومغناطیس حاصل از  ) فاصلۀ بین دو قلۀ یا دره متوالی در4
  

جـدول از دورة چهـارم و گـروه پـنجم  Aهاي عنصـر با تعداد الکترون 3M(OH)هاي کاتیون در ترکیب تعداد الکترون - 74
 هاي زیر درست است؟  یکسان است، چند مورد از عبارتاي  دوره
 عدد اتمی عنصرM  است.  23برابر 
 در اتمA ،17  الکترون باl    وجود دارد.  1
 می عنصرعدد اتM  2و فرمول یکی از اکسیدهاي آن به صورت 26برابر 3M O  .است  
 2آرایش الکترونی کاتیون در 3A O به صورتAr d  

218   است.  3
 51ها در اختلاف تعداد نوترونA 56وM  است.  5برابر  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 کنند؟  چه تعداد از موارد عبارت زیر را به درستی تکمیل می - 75
 »ها به بار آنیون در ................. برابر است. در .............. نسبت شمار کاتیون به آنیون، با نسبت تعداد یون« 
   نقره کلرید  -کلسیم اکسید  
  آهن(III)  مس  -سولفید(II) نیترید  
  منیزیم اکسید  -پتاسیم برمید  
  سدیم کلرید  -روبیدیم فلوئورید  
   3) 4   2) 3  1) 2  ) صفر 1

24 ایزوتوپ Mg 25 Mg 26 Mg 35 Cl  37 Cl  
 %25 %75%15 %5%80درصد فراوانی
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 مجموع ضرایب استوکیومتري مواد فراورده در واکنش زیر چند است؟  - 76
2 4 3 3 6 2LiBH (s) NH Cl(g) B N H (l) H (g) LiCl(s)    

1 (12    
2 (10 
3 (19    
4 (18  

زیر تجزیه شود. اگر گاز اکسیژن تولیدي با مقدار کـافی گـاز  موازنه نشدةدهیم تا طبق معادلۀ  را گرما می 3KClOمقداري  - 77
27متان واکنش دهد و در دماي  C  2و فشارatm ،6/5  3لیتر گاز کربن دي اکسید تولید کند، جـرم اولیـۀKClO  ًتقریبـا

139Kچند گرم بوده است؟  : g.mol )  35و 5Cl / 16وO  12و(C  
3 2KClO (s) KCl(s) O (g)

  
1 (75/36    
2 (25/61    
3 (5/73    
4 (625/30 

اي ............ در مجموع برابر ............ است و مجموع تعداد پیونـدهاي دوگانـه در ه هاي پیوندي در گونه تعداد جفت الکترون - 78
 ها برابر ............ است. آن
1 (NH

4 ،SO3 وPO 3
SO2 ،CO) 2  دو -12 - 4 2

  سه -CN- 10و 3
3 (SO 2

4 ،CO وClO
NO) 4  صفر -11 -4

3 ،ClO
  سه -O3- 9و 3

تـوان تهیـه کـرد؟  مولار آن را می 5/3درصد جرمی هیدروکلریک اسید، چند میلی لیتر محلول  5/36حلول گرم م 140با  - 79
(Cl / , H : g.mol )135 5 1   

1 (200  
2 (250  
3 (300  
4 (400 

 است؟  نادرستارد زیر چند مورد از مو - 80
  قدرت پیوند هیدروژنی بین میانگین از ها در محلول اتانول در آب  مولکولمیانگین قدرت نیروي پیوند هیدروژنی

 بیشتر است. خالص و اتانول خالص هاي آب  مولکول
 یابد.  ش میترتیب افزایش و کاه  پذیري گازها در آب با افزایش دما و افزودن نمک به محلول به میزان انحلال  
  ها، رابطۀ مستقیم دارد.  ) با عدد اتمی آن4و 3هاي  (در دوره 1نیاز روزانۀ بدن هر فرد بالغ به کاتیون فلزات گروه  
 شود.  گیرند، هیچ مولکولی از درون میوه به آب وارد نمی هاي خشک مانند مویز درون آب قرار می هنگامی که میوه  
 کوس و صافی کربن، قادر به جداسازي ترکیبات آلی فرار از آب نیست. هاي اسمز مع روش تقطیر برخلاف روش  
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک 1
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  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  - گويي اختياري پاسخ - )3شيمي (فصل اول 
O)............ جز بهاند،  هاي زیر صحیح همۀ عبارت - 81 , H ,C :g.mol )   116 1 12   

  هاي آب پیوند هیدروژنی برقرار کند. تواند با مولکول لکل میترین ا ) عسل همانند ساده1
  اتم هیدروژن به کار رفته است، جرم مولی آن اسید  34) اگر بدانیم در ساختار یک اسید چرب، 2

  شده است.) کربنی آن خطی و سیر باشد. (زنجیر هیدرو می g.mol1270چرب برابر 
  کار رفته است. ها عنصر فلزي به صابونانواع   ) در ساختار همۀ3
   اتم اکسیژن وجود دارد. 6دهد که در فرمول مولکولی آن  مدل فضاپُرکن یک استر با جرم مولی زیاد را نشان می زیر) شکل 4
  
  
  

 ؟چند مورد از مطالب زیر، درست است - 82

هاست.  محلولها، همانند عبور نور از  اند و عبور نور از آن هاي شفاف کلوئیدها، مخلوط 

 اند.  هاي متفاوت تشکیل شده هاي مولکولی با اندازه کلوئیدها، ظاهري همگن دارند و از توده  

 ترند.  ها، کوچک ها بزرگتر و از ذرات سازندة سوسپانسیون ذرات سازندة کلوئیدها، از ذرات سازندة محلول  

 کند.  شت زمان، مواد حل شده در آن، رسوب میآلود، مخلوط ناهمگن از نوع سوسپانسیون است و با گذ آب گل  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 ها، صحیح است؟  هاي زیر، در ارتباط با انواع پاك کنندهکدام مورد (موارد) از عبارت - 83

RCو  RCOONaصورت هاي صابونی جامد و غیرصابونی به ترتیب به کننده الف) فرمول کلی پاك H SO Na6 4  باشد.  می 2

هاي مولکولی  ب) با افزودن مقداري صابون به مخلوط ناپایدار آب و روغن و هم زدن مخلوط، مخلوط همگن پایداري حاوي توده

  شود.  ایجاد می

  ونی شد. هاي غیرصاب کننده کنندگی در شرایط گوناگون، منجر به تولید پاك گویی به نیاز تولید انبوه و حفظ قدرت پاك پ) پاسخ

  افزایند.  هاي فسفات و کلر می ها نمک ها، به ترتیب به آن کشی صابون کنندگی و میکروب ت) به منظور افزایش خاصیت پاك

  باشد.  کنش میان ذرات، بر فعالیت شیمیایی نیز میها، افزون بر هم هاي غیرصابونی برخلاف صابون کننده ث) اساس عملکرد پاك

 »  پ«) فقط 4  »پ«و » ب) «3  »    ث«و » ت«، »الف) «2  »   ت«و » پ«، »ب) «1

 کدام یک از مطالب زیر صحیح است؟ - 84

 ها، کمک شایانی به پیشرفت علم کرد. هاي آن ها و بازها و آشنایی با ویژگی زمان بودن شناخت ساختار اسید ) هم1

  وکسید با هم برابر است.هاي هیدرونیوم و هیدر ها غلظت یون هایی هستند که در آن ترکیب داروها) برخی 2

  تر است. ها، غلظت یون هیدرونیوم از غلظت یون هیدروکسید کم ) در اغلب میوه3

  هایی که حلال آلی دارند به رسانا بودن محلول اسیدها و بازها پی برد.  ) آرنیوس با بررسی رسانایی الکتریکی محلول4

 مشابه نهايی 
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کلریک اسید و هیدروفلوئوریک اسید را در دمـاي اتـاق نشـان مولار هیدرو 1/0هاي  شکل زیر، رسانایی الکتریکی محلول - 85

 هستند؟  نادرستها  دهد. با توجه به آن، چه تعداد از عبارت می

    

  

  

  

 ها برابر است.  ها با شمار آنیون در هر محلول شمار کاتیون  
  .رسانایی الکتریکی محلول هیدروکلریک اسید بیشتر از هیدروفلوئوریک اسید است  
 پذیري هیدروفلوئوریک اسید به صورت حلالمعادلۀ انHF(aq) H (aq) F (aq)   باشد.  می  
  مقایسۀ قدرت اسیدي این دو محلول به صورتHF < HCl  .است  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است.) C25ها دما  هاي آبی زیر در کدام گزینه به درستی آمده است؟ (در تمام محلول ترتیب رسانایی الکتریکی محلول - 86
(I)  مولار سدیم کلرید  02/0محلول  

(II)  مولار هیدروکلریک اسید 016/0محلول  

(III)  مولار اسید  6/0محلولHA  2با درصد یونش%  

(IV)  مولار اتانول  2محلول 
1 (IV I II III     2 (I II III IV     3 (I III II IV     4 (II I IV III    

Nگرم از  71مخلوطی به جرم  - 87 O2 رسـانیم؛ اگـر در  لیتـر می 2را در مقداري آب حل کرده و حجم محلول را به  NaNO3و  5

Na)این محلول کدام است؟  pHمولار باشد،  6/0محلول حاصل، غلظت یون نیترات  ,O ,N : g.mol )   123 16 14  
1 (3/0    

2 (5/0    

3 (7/0    

4 (9/0 

88 - 200mL  محلول اسیدHA  لیتر محلول  میلی 100باNaOH  13با 7pH /ش شود. درجه یون خنثی می در دماي اتاق

2انـد؟ ( آن به تقریب از راست به چـپ کدام pHاین اسید و  0 3log / ثابـت یـونش اسـید در شـرایط اتـاق برابـر و 
5 12 5 10aK / mol.L  ( 

1 (210  2/و 4     

2 (110  2/و 6     

3 (110  2/و 4     

4 (210  2/و 6   

 مشابه نهايی 
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 ترین گزینه را انتخاب کنید.)  است؟ (کامل نادرستکدام موارد از مطالب زیر  - 89

 شود. قلیایی به رنگ سرخ شکوفا می pHهایی با  اسیدي به رنگ آبی و در خاك pHهایی با  كلف) گل ادریسی در خاا

شـود و  کننده تولیـد کـرد کـه در آب حـل می توان نوعی پاك ، میRCOOHاسید با اسید چرب  ب) از واکنش هیدروکلریک

  هاي اضافی را بزداید. واند چربیت می

  هاي هیدروژن و هیدروکسید درنظر گرفت. توان همان واکنش تشکیل آب از یون ها و بازها را می پ) واکنش خنثی شدن اسید

برابر از دو اسـید  pHدو محلول با ۀبراي تهیباشند، اتاق  شرایطدر س مربوط به محلول هاي دو اسید آرنیو )2) و (1ت) شکل (

  .  ) نیاز داریم2تري از اسید (مکبه غلظت اولیه 

  

  

  

  

  افزاید. ها می ها را نیز به شوینده کردن چربی ث) جوش شیرین علاوه بر داشتن خاصیت ضداسیدي، قابلیت پاك

  پ و ث ) الف،4  ) ب، ت و ث3  ) ب و ت2  ) الف و ب1

کنیم  لیتر آن قدر آب اضافه میگرم بر میلی 25/1درصد جرمی با چگالی  3/7میلی لیتر محلول هیدروکلریک اسید  100به  - 90

محلول به دست آمده کدام است و با اضافه کردن چند گـرم سـدیم  pHمیلی لیتر برسد. به ترتیب  500که حجم محلول به 

123یابد؟  واحد افزایش می 3/0محلول  pHهیدروکسید  16 1 35 5(Na ، O ، H , Cl / : g.mol )   محلـول (از تغییر حجم 

 نظر شود.)  به هنگام افزودن مادة جامد صرف

1 (/0 3 - 10 

2 (/0 7 - 10 

3 (/0 3 - 5 

4 (/0 7 - 5 

  

 ه نهايیمشاب 
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  مهرماهمهرماه  66آزمون آزمون 

  دوازدهم تجربیدوازدهم تجربی  
 

 ومسدفترچه 
 

 گویی زمان پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی گویی نحوه پاسخ
 دقیقه20 100 91 10 1بسته -ریاضی پایه اجباري
 دقیقه20 110 101 10 2بسته -ریاضی پایه اختیاري
 دقیقه20 120 111 10 3ریاضی اختیاري

 شود. مطابق با آخرین کنکور لحاظ می در کارنامه ه منفی دارد و ضرایب هر درساین آزمون نمر
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

در رشته تجربی ، سال تحصیلی  هاي کانون دانش آموزان گرامی پس از آزمون امروز فایل مشابهت سؤال
در صفحه شخصی خود پاسخ تشریحی در انتهاي دفترچه  1403اردیبهشت و تیربا کنکور را   1403-1402

 مشاهده کنید.در سایت 

 مشابهت عینی و مفهومی داشتیم.% 40و با کنکور تیر% 53با کنکور اردیبهشت  ریاضی در درس

 
 
 
 
 
 

 مراجعه کنید. @2zistkanoon  براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطالب درسی به کانال
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  2: ۀصفح     دوازدهم تجربی ماهمهر 6 تعیین سطح آزمون
 

 دقیقه 20وقت پیشنهادي:  -گویی اجباري پاسخ – )1( بسته-پایه ریاضی
 

نفر از اتوبوس استفاده  49نفر در هفتۀ گذشته از مترو و  72نفر در شهر تهران، مشخص شد که   120در یک نظرسنجی از  -91
از یکی از این دو وسیله  دقیقاًند نفر اند. چ ها در این مدت از هر دو وسیلۀ نقلیه استفاده کرده نفر از آن 24چنین  اند. هم کرده

 اند؟ استفاده کرده
1 (56  
2 (68  
3 (73  
4 (52 

؟ دهندتشکیل  x5به طوري که اعداد حاصل یک دنبالۀ هندسی با قدرنسبت  قراردادچند عدد باید  x39و  x14بین دو عدد  -92

(x , x )≠ >1 0 
1 (124   
2 (126   
3 (25   
4 (125  

yچند نقطه روي نمودار تابع  -93 x x= − −2  ؟ باشد 3برابر با ها x(ها) از محور  وجود دارد که فاصلۀ آن 3
1 (3   
2 (4  
  ) صفر3
4 (2 

3ترین عدد صحیحی باشند که در نامساوي  چکترین و کو بزرگبه ترتیب  bو  aاگر  -94 4 1
4 2 3

x
x
+

< <
+

کنند، حاصل  صدق می

4
2 3
a
b
+
+

 کدام است؟ 

1 (5/2   
2 (2  
3 (5/1  
4 (1 

y، دهانۀ سهمی mازاي کدام مقادیر  به -95 (m )x x (m )= + − + −21 4 ها را در دو نقطۀ متمایز قطع xر رو به بالا بوده و محو 2
 کند؟  می
1 (( , )−1 3    
2 (( , )−2 3  
3 (( , )−1 4  
4 (( , )1 4   

3تابع با ضابطۀ  -96
33 (x )f (x) log += قطع  bها را با عرض yو محور  aها را با طول xتابع محور  مفروض است. اگر نمودار این −

aکند، آنگاه  b+  کدام است؟ 
1 (26  
2 (12  
3 (6  
 ) صفر4



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

 3: ۀصفح   دوازدهم تجربی  مهرماه 6 تعیین سطح آزمون 

11 اگر -97
22 (x )f (x) log +− = − 2و  + 4 3g(x) x x= + fهاي معادله  ریشه 3xو  1x ،2xو  + (x) g(x)=  باشند، حاصل

1 2 3[x ] [x ] [x ]+  )ء صحیح است.نماد جز [](کدام است؟ +
1 (2-  
2 (1-  
  ) صفر3
4 (1 

2در تجزیۀ کدام عبارت، عامل  -98 4 8x x+  وجود دارد؟  +

1 (x −3 64     

2 (x +4 64   

3 (x +3 64     

4 (x −4 64   

xfدامنه تابع  -99 (x) (x ) log ( x )= − −2 2  ؟ کدام است 1

1 (( , )+∞
1
2

     

2 (( , )+∞0   
3 ([ , )+∞2     
4 ([ , )+∞3   

A/اگر -100 ( )−= 1 55 9 3 )باشد، حاصل  12 A )−+
1

1  ؟، کدام است21
1 (3    
2 (4    
3 (5    
4 (6   

 دقیقه 20وقت پیشنهادي:  -ختیاريگویی ا پاسخ –) 2( بسته-پایه ریاضی

 

2شروع  ۀخطی با نقط شیب نیم -101 4A( , خط فوق و رأس  روي نیم B ۀسازیم که نقط را چنان می ABCDاست. مستطیل  3برابر  (
3سوم آن  1C( , )−  محیط مستطیل، کدام است؟ .باشد −

1 (24  
2 (18  

3 (6 10  

4 (3 10 

ها اضافه شود،  دهند، به داده در اختیار داریم. اگر سه دادة جدید که تشکیل دنبالۀ حسابی می 9داده آماري با میانگین  10 -102
 شود. میانۀ سه دادة اضافه شده کدام است؟  می 12ها برابر  میانگین داده

1 (18  
2(16    
3(20    
4 (22   
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 4: ۀصفح   دوازدهم تجربی  مهرماه 6 تعیین سطح آزمون 

کند. اگر  قطع می Hرا در نقطۀ  ACبوده و ارتفاع وارد بر ضلع  BCرد بر ضلع ارتفاع وا ABC ،ADدر مثلث  -103
AD DC= =2 BDو  4 =  چقدر است؟  DHگاه طول  ، آن3

1 (5
2

  

2 (5
2

  

3 (3
2

  

4 (3 5
2

 

BCدر مستطیل شکل زیر داریم -104 , AB= =2 2  کدام است؟ ABاز ضلع  H. فاصلۀ نقطۀ 3
1 (1  

2 (3
2

    

3 (3  

4 (2 3
3

 

هایی نوشته و به  روي کارت را ساخت 1و  2،  4،  6،  8توان بدون تکرار ارقام با ارقام  رقمی را که میتمام اعداد طبیعی دو -105
 باشد، کدام است؟ 6که عدد نوشته شده روي این کارت مضرب  کنیم. احتمال این ها را انتخاب می تصادف یکی از این کارت

1 (7
20

  

2 (1
4

  

3 (3
10

  

4 (1
5

 

نفره تشکیل داد  5اي  توان کمیته داور روسی، به چند طریق می 2داور ژاپنی و  3داور ایرانی،  4در یک دورة مسابقات از بین  -106
 که حداقل یک داور ایرانی داشته باشد؟

1 (126    
2 (56    
3 (125    
4 (20   

ها انتخاب  صورت متوالی سه موش از بین آن شوند. به تصادف و به داري می موش بیمار نگه 6موش سالم و  4در آزمایشگاهی  -107
 سالم یا هر دو بیمار خواهند بود؟ کنیم. اگر بدانیم که موش اول بیمار است، با کدام احتمال دو موش دیگر هر دو می

1 (4
9

  

2 (32
90

  

3 (4
10

  

4 (32
100
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 5: ۀصفح   دوازدهم تجربی  مهرماه 6 تعیین سطح آزمون 

Bدو پیشامد از فضاي نمونه باشند به طوري که  Bو  A اگر -108 A⊆  ،P(A) = 1
3

P(B)و   = 1
7

P(A، حاصل  | B )
P(A B)

′


 کدام است؟  

1 (2
3

     

2 (2
9

   

3 (3
4

     

4 (1
4

   

الزاویۀ  در مثلث قائم -109 90(A ) ABC= ° ،AH  ارتفاع وارد بر وتر است. اگر طولAH  دو برابر طولBH  باشد، طول وترBC 
 است؟  ABچند برابر طول ضلع 

1 (3    
2 (2    

3 (5    

4 (6   

ABدر شکل زیر  -110 || MN || CD  است. اگر پاره خطMNهاي مساوي تقسیم کرده باشد،  ، ذوزنقه را به دو قسمت با مساحت
 کدام است؟  MNطول پاره خط 

1 (2    

2 (3
2

   

3 (6
2

   

4 (7
5

   

 
 

 دقیقه 20وقت پیشنهادي:  -گویی اختیاري پاسخ-)3ریاضی (اول فصل 

 

3fنمودار تابع  -111 (x) a(x b) b= − 1یر است. مقدار به شکل ز + 43
8

f −  
 
 

 کدام است؟  

1 (3
2

      

2 (5
2

   

3 (1
2

   

4 (7
2

   

 
 
 

1
2
b
+

32 2+
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 6: ۀصفح   دوازدهم تجربی  مهرماه 6 تعیین سطح آزمون 

3fتابع  -112 (x) x=  مفروض است. اگر تابعf (x)  واحد به راست منتقل کنیم، تابع  2واحد به پایین و  4راg(x) آید.  به دست می
f ۀمعادل (x) g(x)= چند جواب دارد؟ 
 ) یک جواب مثبت1
 ) یک جواب منفی2
 ک جواب منفی) یک جواب مثبت و ی3
 ) فاقد جواب4

24 وارون تابع ضابطه -113 2f (x) ax x= − به صورت  −
2

4
x bg(x)

x
+

f)1است، مقدار  = .g)(  کدام است؟ (

1 (−
3 3 2
2 4

     

2 (−
3 3 2
4 4

   

3 (3
2

     

4 (3
4

   

تابع  -114

3

2

1 1 0
1 0 2

2 3 2

(x ) ; x
f (x) ax a ; x

x x ; x

 − − <


= + + ≤ ≤
 − − >

 کدام است؟  aاکیداً یکنواست. حدود  

1 ([ , )−2 0     
2 (( , )− −2 1   

3 (( , ]− −
5 1
4

     

4 ([ , )−
4 0
3

   

fاگر  -115 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= 5 2 3 4 1 8 6 g(x)و  9 f (x )= + −2 2 gof)باشد و داشته باشیم:  3 )(a) =15 ،a کدام است؟ 
1 (5  
2 (4  
3 (6  
4 (3 

xfاگر  -116 (x)
x x

=
− + +2 2

xg(x)و   ( )=
1
4

 کدام است؟  fogباشند، دامنۀ تابع  

1 (( , )− +∞
1
2

  

2 (( , )+∞
1
2

  

3 (( , )−2 0  

4 (( , )−
11
2

   

 
 
 

 مشابه نهایی 
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 7: ۀصفح   دوازدهم تجربی  مهرماه 6 تعیین سطح آزمون 

xyنمودار تابع  اگر -117 f ( )+
=

1
2

xyصورت زیر باشد، نمودار تابع  به  f ( )−
=

1
2

 کدام است؟  

 
 
 
 

1 (  2 (  

 

3   4 (

 
 

yنمودار تابع  -118 | x |= − −3 ها قرینه xرا یک واحد به سمت بالا و چهار واحد به سمت چپ برده، سپس آن را نسبت به محور  2
 کند؟ کنیم. نمودار حاصل از چند ناحیۀ محورهاي مختصات عبور می می
1 (3  
2 (4  
3 (2  
4 (1 

fدو تابع  -119 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= 5 2 7 3 1 4 3 6 9 g(x)و  1 x= +5 g)اند. اگر  وضمفر 9 of )(a)− − =1 1 کدام  aباشد، 8
 است؟

1 (2  
2 (3   
3 (6   
4 (7  

fاگر  -120 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= − − −1 2 3 1 3 4 4 fباشد، مقدار  3 ( ) f ( )− − +12 3  کدام است؟ 3
1 (2   
2 (13  
3 (4  
4 (12 

 ییمشابه نها 

  

 مشابه نهایی 
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  6  1403             :3

  

255 -               »   «   .  

                               
                  .         .     

                             
               .  

1 (    2 (   
3  (    4 (  

256 -             

»      /     

        /    «
1(      /        
2(          /          
3 /         (         
4 (         / :»       «  
  

257 -                                   
  

1(  :          2(  :           
3(  :            4 :       (  

258 -                             
 .                   .         

                    
1( 1    2( 2  
3( 3    4 (    .

259 -                    5   :      .  

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18   

              
1 (151    2 (152  
3 (153    4 (154  

260 -              
1  (130    
2 (121    
3 (131  
4 (122   
  

→
→
→
→
→
→

252 90
387 181
425 111
386 170
169 161
328
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        .   

      

  

  

  
1 (10    2 (11  

3 (12    4 (13  

262 -       12   24         .              

′10 24         .    

1 (6    2( 12  

3 (18    4 (24  

263 -         2 2 3 3  4     .          

1 (5    2 (7  

3 (11    4 (13  

         *            .         

.                                

 .       .         

264 -. . .        
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3.       (  4.       (  

            
60  32  40  25  0    
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90  0  60  20  32    
0  90  35  38  60    
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25  36  30  42  50  
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1 (1
4     2 (1

8  

3 (1
36    4 (1

64  

266 -            
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1 (    2 (  
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ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

  6  1403             :6

267 -        
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  6  1403             :7

269 -        .        

  

  

1 (    2 (
  

3 (
    

4 (  

2270 -                  -          

1 (5  

2 (6  

3 (7  

4 (8  
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